
Τάξη Α΄                                        Όνομα: ______________ 

Μαθηματικά                                   Ημ/νία: ______________ 

 

1. Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν στη νιφάδα, έτσι 

ώστε το άρθοισμα σε κάθε γραμμή να είναι 9 

 
2. Βρες το αποτέλεσμα: 

10 + 6 = 16                                42 – 2 = 40     

50 + 5 = ………                              34 – 4 = 

30 + 2 = ………                              17 – 7 = 

10 + 4 = ………                              29 – 9 = 

30 + 7 = ………                              58 – 8 = 

20 + 9 = ………                              21 – 1 = 
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3.Τα παιδιά θέλουν να αγοράσουν  ένα μολύβι. Μέτρησε προσεκτικά τα λεπτά 

που έχει ο καθένας και απάντησε στις ερωτήσεις. ( Μην παραλείψεις  να γράψεις 

και τις πράξεις που έκανες.) 

Γιάννης Άρης Παντελής  

    

    

    

    

    

 

 

 Ο Γιάννης έχει ...............................................................λεπτά. 

 Ο Άρης έχει ...............................................................λεπτά. 

 Ο Παντελής έχει ..............................................................λεπτά. 

 Ποιος μπορεί να αγοράσει το μολύβι;...................................... 

 Πόσα ρέστα θα πάρει ο Παντελής;.............................................. 

 Πόσα λεπτά χρειάζεται ακόμη ο Άρης για να αγοράσει το μολύβι;......... 

 Πόσα λεπτά χρειάζεται ακόμη ο Γιάννης  για να αγοράσει το μολύβι;........ 

 Πόσα περισσότερα λεπτά έχει ο Παντελής από το 

Γιάννη;.....................................  

 Πόσα περισσότερα λεπτά έχει ο Γιάννης από τον Άρη ;.....................  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

λεπτά 


